

**ЗВІТ**  
**про періодичне відстеження результативності регуляторного акту**  
**«Про затвердження норм питного водопостачання по**  
**м. Красноармійськ , м. Родинське, смт. Шевченко»**  
**від 17.11.2016р. №297**

**Вид та назва регуляторного акту, результативності якого відстежується:** рішення виконавчого комітету Покровської міської ради від 17.11.2016 № 297 «Про затвердження норм питного водопостачання по м. Красноармійськ, м. Родинське, смт. Шевченко».

**Назва виконавця заходів з періодичного відстеження результативності регуляторного акту:** КП «Покровськводоканал».

**Цілі прийняття акту:** врегулювання відносин між КП «Покровськводоканал» та споживачами, які мають прилади обліку води, а також забезпечення стабільної роботи підприємства, яке надає послуги з водопостачання та водовідведення, встановлення контролю за нераціональним використанням питної води споживачами, виконання заходів, направлених на надання більш якісних послуг з водопостачання та водовідведення.

**Строки виконання заходів з відстеження:** з 08.05.2023 по 08.06.2023.

**Тип відстеження:** періодичне.

**Методи одержання результатів відстеження:** використання статистичних даних.

**Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:** даними на основі яких відстежується результативність регуляторного акту є дані статистичної звітності КП «Покровськводоканал», аналіз інформації отриманий від структурних підрозділів.

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.**

Затвердження норм витрат води забезпечило:

- приведення обліку води у відповідність до діючих стандартів і норм;
- створення єдиного підходу та врегулювання відносин між підприємством та споживачем;
- проводити розрахунки, як фізичними так юридичними особами, за надані послуги з водопостачання та водовідведення у житловому фонді, не обладнаному засобами будинкового (групового) або квартирного обліку води.

**Кількісні та якісні значення показників результативності акту:** у результаті дії регуляторного акту від 17.11.2016 №297 акту було досліджено:

- ефективність розробленого механізму;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання, фізичних осіб та інших споживачів з основних положень регулярного акту становить 100%;
- у результаті дії регуляторного акту від 17.11.2016р. №297 збільшилась відповідальність споживачів за стан приладів обліку та за розрахунок за водопостачання та водовідведення.

Директор  
КП «Покровськводоканал»

Руслан ЛІННІК